



Юрий Владимирович Шалабаев,
глава города Нижний Новгород

Уважаемые читатели!

Нижний Новгород — центр Нижегородской области и столица Приволжского федерального округа, пятый по численности мегаполис России с населением около 1,3 миллиона человек. История города началась еще в XIII веке.

Сегодняшний Нижний Новгород — это один из крупнейших промышленных, транспортных, научных и культурных центров страны. Достичь этого было бы невозможно без эффективной и динамично развивающейся системы образования.

Нижегородцы исторически требовательны к себе и к другим. Муниципалитету приходится постоянно совершенствовать качество образования в школах и детских садах, чтобы соответствовать высоким запросам горожан.

Материалы этого номера позволят читателю проникнуть в особенности управления нашей муниципальной системой образования и использовать в своей работе успешный нижегородский опыт совершенствования нормативно-правовой базы.

Особый интерес вызывают материалы педагогов, которые ежедневно видят городскую систему образования изнутри. Они могут оценить ее с разных точек зрения, потому что напрямую общаются и с детьми, и с родителями, и с представителями органов власти. Поэтому их взгляд на будущее городского образования будет полезен всем.

В номере журнала «Практика административной работы в школе», который вы держите в руках, представлены интересные наработки образовательных организаций Нижнего Новгорода. Надеюсь, они станут для вас стимулом к самосовершенствованию и новым шагом к педагогическим успехам.

Глава города Нижнего Новгорода
Юрий Владимирович Шалабаев